

Вырезан
из газеты

Бакинский Рабочий

7

17 ИЮН 1936

Баку

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

17 июня в театре имени Азизбекова начинается свой спектакли Московский театр юного зрителя, командированный в республику Закавказья ЦК ВЛКСМ и Наркомпросом РСФСР.

Московский театр юного зрителя занимает одно из передовых мест в шеренге лучших детских театров Союза. Его спектакли пользуются неизменным успехом у московских школьников.

Вся 9 лет своего существования МТЮЗ ежегодно выезжает в летние поездки по СССР. За время этих поездок театр посетил 64 города и показал свои спектакли двум миллионам школьников.

В Закавказье театр выехал впервые. Его гастроли в Батуме и в Тифлисе прошли при большом успехе.

В Баку театр даст 50 спектаклей и покажет 6 пьес. Для младшего и среднего возраста будут показаны — «Путь далекий» М. Шестакова, «Мальчик невидимка» — С. Ауслендера «Медвежья услуга» — В. Курдюмова. Для ребят старшего возраста театр покажет пьесы — «Блуждающая школа» — Л. Кассиля и С. Ауслендера и «Матрос и школяр» — С. Серпицкого.

Исключительно для взрослых МТЮЗ показывает пьесу Е. Галоти — «Мы виноваты».

Помимо спектаклей театр намерен провести в Баку ряд семинаров и докладов на темы о воспитании детей и организации детской самодеятельности. Приехавшими педагогами театра уже организована большая детская группа из ста ребят, с которыми будут вестись занятия по художественно-театральной самодеятельности. Среди бакинских школьников будет проведен конкурс на лучшие зарисовки и макеты спектаклей театра.

Театр примет также участие в большом общекавказском школьном празднике, посвященном окончанию учебного года.